
 

18. Wahlperiode 01.12.2021 Drucksache 18/19314 

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschüsse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de - Dokumente abrufbar. Die aktuelle 
Sitzungsübersicht steht unter www.bayern.landtag.de – Aktuelles/Sitzungen zur Verfügung. 

 

Beschluss 

des Bayerischen Landtags 

Der Landtag hat in seiner heutigen öffentlichen Sitzung beraten und beschlossen: 

Antrag der Abgeordneten Katharina Schulze, Ludwig Hartmann, Gabriele Triebel, 
Gülseren Demirel, Thomas Gehring, Jürgen Mistol, Verena Osgyan, Tim Pargent, 
Stephanie Schuhknecht, Gisela Sengl, Florian Siekmann, Kerstin Celina, 
Maximilian Deisenhofer, Anne Franke, Christian Hierneis, Susanne Kurz, Hep 
Monatzeder, Anna Schwamberger, Rosi Steinberger, Martin Stümpfig und 
Fraktion (BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN) 

Drs. 18/18083, 18/19175 

Bericht zum Förderprogramm „gemeinsam.Brücken.bauen“ 

Die Staatsregierung wird aufgefordert, dem Ausschuss für Bildung und Kultus schriftlich 
über die Brückenangebote an allen bayerischen Schularten zu berichten. 

Auf folgende Fragen ist dabei näher einzugehen: 

─ Wie viel Geld stellt der Freistaat Bayern für das Förderprogramm „gemeinsam. 
Brücken.bauen“ zur Verfügung? 

─ Wie viel Geld wurde aus dem Förderprogramm des Bundes – Aktionsprogramm 
„Aufholen nach Corona für Kinder und Jugendliche“ – dafür bisher abgerufen? 

─ Wie und für welchen Zweck wurden die Gelder von den jeweiligen Schularten bisher 
in Anspruch genommen? Bitte untergliedern nach Grundschulen, Förderschulen, 
Mittelschulen, Realschulen, Gymnasien, FOS/BOS, Berufs(-fach)schulen und privat 
geführten Schulen sowie nach Zweck? 

─ Wie viele Schülerinnen und Schüler haben im vergangenen Schuljahr am Förder-
programm teilgenommen? 

─ Wie viele Schülerinnen und Schüler nahmen an der Sommerschule ´21 teil? Bitte 
untergliedern nach Grundschulen, Förderschulen, Mittelschulen, Realschulen, 
Gymnasien, FOS/BOS, Berufs(-fach)schulen und privat geführten Schulen? 

─ Wie viele eigene, an der Schule tätige Lehrkräfte und wie viele externe Kräfte waren 
im Rahmen der Sommerschule ‘21 tätig? Bitte untergliedern nach Grundschulen, 
Förderschulen, Mittelschulen, Realschulen, Gymnasien, FOS/BOS, Berufs 
(-fach)schulen und privat geführten Schulen? 

─ Welche Qualifikation wiesen die Unterstützungskräfte der Sommerschule ‘21 auf? 

─ Wie viel Geld steht im laufenden Schuljahr für welche Maßnahmen zur Verfügung? 

─ Wie viele Anträge wurden bereits gestellt? 

─ Ist das zur Verfügung stehende Budget für die bereits gestellten Anträge  
ausreichend? 

─ Wird die Staatsregierung bei Bedarf noch zusätzliche Gelder zur Verfügung stellen? 



Drucksache  18/19314 Bayerischer Landtag 18. Wahlperiode Seite 2 

 

Die Präsidentin  

I.V. 

Karl Freller 

I. Vizepräsident 

 


